



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑΣ – ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ Κωδικος Αναγνώρισης ΓΓΑ ΙΚ 26

ΜΕΛΟΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ (Ε.Ο.Χ.Α.)
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑΣ ΑΝΑΡΙΧΗΣΗΣ (Ε.Ο.Ο.Α.)
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ (Ε.Ο.Π.)
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1933 (Ε.Ο.Σ. – ΤΜΗΜΑ ΦΛΩΡΙΝΗΣ)

ΕΔΡΑ ΦΛΩΡΙΝΑ 531 00 – Π. ΜΕΛΑ 9 - ΤΗΛ./ FAX 23850 29.939

ΦΛΩΡΙΝΑ 16 ΜΑΪΟΥ 2017-05-17

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΟΜΑΔΑ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΣΟΧ ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗΣ

Ο Σύλλογος Ορειβασιας Χιονοδρομιας Φλώρινας (Σ.Ο.Χ Φλώρινας) συμμετείχε στο πρωτάθλημα βορείου Ελλάδος ατομικής χρονόμετρησης. Τον αγώνα διοργάνωσε η Ένωση Ποδηλατικών Σωματείων Μακεδονίας Θράκης, σε μία πολύ όμορφη διαδρομή δίπλα στη λίμνη της Δοϊράνης, με τη συνεργασία του Πολιτιστικού Συλλόγου Σταθμού Μουριών Δήμου Κιλκίς «το ΜΠΕΛΛΕΣ». Στην ομάδα του Σ.Ο.Χ. Φλώρινας συμμετείχαν οι αθλητές Μούσιος Νικόλαος, Δούκας Χρήστος και Τραϊτσης Γεώργιος.

Το Σάββατο 13 Μαΐου πραγματοποιήθηκε αγώνας Ατομικής Χρονόμετρησης όλων των κατηγοριών με τις εξής διαδρομές, MINI & ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ με εκκίνηση στις 11:00 από τον Σταθμό Μουριών – προς Συκαμινιά – επιστροφή δια της ίδιας οδού και τερματισμός στον Σταθμό Μουριών, αποστάσεως 5,5 χλμ. και για τις υπόλοιπες κατηγορίες με εκκίνηση στις 15:00 από τις Μουριές – Προς Δοϊράνη (παραλίμνια διαδρομή) – επιστροφή δια της ίδιας οδού και τερματισμός στις Μουριές, αποστάσεως 20 χλμ.

Οι δύο διαδρομές αναλυτικά

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟΥ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ – ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ

<https://ridewithgps.com/routes/20819647> και

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟΥ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ – ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΖΩΝΗ

<https://ridewithgps.com/routes/20673186>

Οι αθλητές του Σ.Ο.Χ. Φλώρινας πέτυχαν αξιόλογα αποτελέσματα σε έναν δύσκολο αγώνα με μεγάλη συμμετοχή. Ο Νίκος Μούσιος τερμάτισε 26ος στην κατηγορία Ανδρών, ο Τραϊτσης Γεώργιος κατατάχθηκε 7ος στην κατηγορία Παμπαίδων και ο Δούκας Χρήστος ήταν 14ος στην κατηγορία μίνι μεγάλα αγόρια, ο οποίος συμμετείχε και στον αγώνα De La Salle Mountain Bike Festival που πραγματοποιήθηκε στις 6 και 7 Μαΐου στην Θεσσαλονίκη όπου κατατάχθηκε 5^{ος}.

Έχουν ήδη ξεκινήσει οι προπονήσεις για τις ακαδημίες και τα μικρότερα τμήματα ποδηλασίας του Συλλόγου με εβδομαδιαίο πρόγραμμα, υπό την επίβλεψη των προπονητών του Συλλόγου. Στα τμήματα αυτά μπορούν να συμμετέχουν και αθλητές του συλλόγου των τμημάτων Χιονοδρομιας για καλύτερη προετοιμασία. Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να επικοινωνήσουν με την γραμματεία του Συλλόγου 23850 29939, 6944 770978 ή μέσω e-mail soch_flo@cyta.gr

Για το Δ.Σ.

Λάζαρος Χ. Καράντζας

Πρόεδρος Σ.Ο.Χ. Φλώρινας